
ВПР по математике
Вариант 11
Задание 12
Носова Ольга Михайловна

учитель начальных классов
Муниципального общеобразовательного учреждения

 средней общеобразовательной школы № 11 

с углубленным изучением отдельных предметов
 Курского муниципального района  Ставропольского края



26 − 5 = 2126 − 5 = 21

1) 35 + 4 = 39(кн.) стало у Артура после 23 
февраля

2)39 :3 =13(кн.) было непрочитанных 
книг

4)26 − 5 = 21(кн.) было первоначально 
прочитанных

21 
книга

3

3)13 · 2 =26(кн.) было прочитанных 
книг
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